

开启脑洞 剪我所爱



为了丰富青少年假期生活,提高青少年动手能力,三间房定西北里社区于2月13日上午开展了传统民俗手工剪纸活动,共35名青少年参加。活动中,老师将自己设计好的图案和社区准备的红宣纸装订在一起,交给孩子们。

孩子们拿到手后跃跃欲试,在老师的辅导下,不一会儿,栩栩如生的图案便呈现出来了。活动持续了一上午,在老师和同学们的共同协作下,度过了一个充满益智与欢乐的下午。此次活动锻炼了孩子们的动手能力和思维能力。
供稿/定西北里社区 蒋聪



泰福苑 巧手金丝情 福聚同欢乐



近日,三间房泰福苑社区党委携手益成社工在社区活动室举行“巧手金丝情相系 福聚新春同欢乐”弦丝画活动。本次活动的开展时间采取了灵活的安排方式,青少年根据学习时间,可自行选择参加上午场或者下午场的活动。

开始制作前,社工向孩子们生动地讲解了什么是弦丝画以及活动主题的寓意,以活跃现场的氛围。紧接着,社工向孩子们展示了制作弦丝画的主要材料:金丝线、钉子、锤子和裱外框的福字。此外,社工着重强调了使用锤子和钉子的安全问题,禁止拿着锐利物品嬉戏打闹。

在每位小朋友检查完配件后,社工首先向大家展示了弦丝画的成品并详细地讲解制作过程。展示过后,社工和社区志愿者对小朋友们进行部分偏旁缠绕方法的指导,剩余的偏旁则由孩子们自己和伙伴独立操作完成。小朋友的学习能力很强,看老师操作一遍,他们就可以自己进行线的缠绕了。

用丝线和钉子的简单搭配,一钉一绕,就可以创作出属于孩子们自己的作品。制作出的福字,立体感强烈,引得很多家长都为自己孩子的作品拍照留念。

本次创意弦丝画活动,在丰富社区青少年课余文化生活的同时,进一步激发了青少年的创作热情,提升了其动手能力与艺术敏感度。

供稿/泰福苑社区 刘欣



三南里

搏击来体验 放假出出汗

近日,三间房三南里社区特别携手辖区单位金武门拳馆,为寒假参加活动的青少年开设了一堂别开生面的搏击体验课。

金武门拳馆的教练们先将参加活动的青少年们分组进行体力测试,根据他们的体能测试结果设计了不同运动的体验项



目,孩子们严格按照教练的要求做动作,打拳踢腿,气势不输于大人。考虑到孩子爱玩的天性,教练又安排了“贴背”游戏,在快速的跑动中锻炼了青少年们的反应和模仿能力,欢声笑语充满了整个活动室。

供稿/三南里社区 刘雍



绿洲家园

我的小花儿能过冬

寒假来临,三间房绿洲家园社区冬令营捏花课堂准时开课。

课堂一开始,老师就给孩子们分发了竹签、花泥以及各色黏土。捏玫瑰花的步骤首先是捏中心的花骨朵,然后捏四瓣小花瓣,加两瓣大花瓣,最后加上绿叶,玫瑰花就完成啦!听着容易做着难,期间小朋友们不断向老师请教捏花技巧,老师也很耐心地指导每一位同学。

此次活动不仅让孩子们感受了传统民间



艺术的魅力,还锻炼了孩子们的动手能力,让他们对面塑艺术有了更深的了解和认识。

据了解,捏花属于面塑的一种。面塑,俗称“捏面人”。它以糯米面为主料,调成不同色彩,用手和简单工具,塑造各种栩栩如生的形象,而今大多数都已经被橡皮泥所取代。虽然面人的制作方式比较简单,但却是一种艺术性很高的民间工艺品。

供稿/绿洲家园社区 尚月



双惠苑

体能大比拼 越冻越要动

寒假来临之际,三间房双惠苑社区2019年寒假期间青少年活动也拉开了帷幕。今天上午,社区联合辖区动力虎青少年体能训练中心,在三间房动漫文化广场开展了青少年体能大比拼活动,辖区内38名小朋友报名参加了此次活动。

大家早早来到活动现场,签到分组后活动开始。在教练的带领下,孩子们分组进行了三项体能比拼:环环相扣、跳袋子、穿越障碍。大家激动万分,跃跃欲



试,教练一声命令:开始,孩子们迅速完成各项训练动作。

社区开展系列体育活动,既培养了孩子们的体育兴趣,提高了身体素质,促进青少年全面、健康成长;又为孩子们搭建起和同龄人沟通交流的平台,让社区成为连接家庭和社会的重要纽带;还丰富了孩子们的寒假生活,让他们享受一个健康、快乐的假期。

供稿/双惠苑社区 王跃辉